

**Глубокоуважаемые члены Ассоциации
гепатопанкреатобилиарных хирургов
стран СНГ и читатели журнала
«Анналы хирургической гепатологии»!**

Хочу поздравить всех членов Ассоциации гепатопанкреатобилиарных хирургов стран СНГ с наступающим Новым 2026 годом и Рождеством Христовым! Уходящий 2025 год был очень важным для Ассоциации. Впервые проведен Пленум Ассоциации в Калининграде, посвященный проблеме острого панкреатита. В сентябре 2025 года состоялся XXXII Конгресс Ассоциации гепатопанкреатобилиарных хирургов стран СНГ в Санкт-Петербурге, в рамках которого состоялись выборы нового руководства Ассоциации. Хочу выразить искреннюю благодарность ректору Первого Санкт-Петербургского медицинского университета им. академика И.П. Павлова академику РАН Сергею Федоровичу Багненко, который вместе со своим коллективом внес неоценимый вклад в организацию как Конгресса, так и Пленума уходящего 2025 года. Неизменно, как и все последние годы, большую поддержку Ассоциации оказывали директор НМИЦ хирургии им. А.В. Вишневского Минздрава России, главный хирург и эндоскопист Минздрава России академик РАН Амиран Шотаевич Ревишвили и директор ММНКЦ им. С.П. Боткина ДЗМ, Президент Российского общества хирургов академик РАН Алексей Васильевич Шабунин, под непосредственным патронажем которых были проведены и два основных научных мероприятия Ассоциации в уходящем году. Не могу не отметить активную работу в 2025 году всех без исключения членов Правления по различным разделам деятельности Ассоциации и хочу выразить им искреннюю благодарность за этот большой труд. Отдельно хотел бы поздравить с наступающим Новым годом, пожелать крепкого здоровья и творческого долголетия Почетным президентам Ассоциации профессорам Эдуарду Израилевичу Гальперину и Владимиру Александровичу Вишневскому,



благодаря наставничеству и активной жизненной позиции которых Ассоциация продолжает успешно развиваться и сегодня. В наступающем 2026 году планируется проведение Пленума в Москве и XXXIII Конгресса Ассоциации в Минске, программа которых обещает быть крайне интересной, актуальной и современной. Подготовка предстоящих Пленума и Конгресса Ассоциации уже активно проводится. В рамках XXXIII Конгресса планируется обсуждение наиболее важных вопросов развития Ассоциации на ближайшую перспективу. Надеюсь, что члены Ассоциации примут в этом активное участие, и наша Ассоциация продолжит поступательно развиваться.

Сердечно поздравляю всех членов Ассоциации гепатопанкреатобилиарных хирургов стран СНГ, членов редакционной коллегии и читателей журнала «Анналы хирургической гепатологии» с наступающим Новым 2026 годом! Уверен, что наступающий год принесет нам много новых свершений и побед в науке и в практической деятельности, которые безусловно станут предметом для дискуссий и ярких обсуждений на площадках Ассоциации. Отдельно от всей души хочу пожелать вам и вашим семьям безмерного здоровья, счастья и благополучия! С Новым годом!

**С уважением,
Президент Ассоциации гепатопанкреатобилиарных хирургов стран СНГ,
член-корреспондент РАН С.Э. Восканян**

Дорогие читатели журнала, коллеги и друзья!

Поздравляю вас с наступающим Новым 2026 годом и желаю всем здоровья, благополучия, творческой работы, успехов и удач.

Впереди непростой год, наполненный огромной ежедневной информацией, нередко специально направленной на искажение действительности. Это заставляет четко представлять наши задачи. Наши помощниками являются оптимизм и уверенность в достижении поставленных целей. Такие помощники реально сокращают энергетические затраты мозга на эмоциональные негативные реакции.

Мы достойно встретим Новый год.



**С уважением и наилучшими пожеланиями,
президент журнала «Анналы хирургической гепатологии»,
Почетный президент Ассоциации гепатопанкреатобилиарных хирургов стран СНГ,
профессор Э.И. Гальперин**

Многоуважаемые коллеги, дорогие друзья!

Люди обычно не в полной мере осознают значение события до той поры, пока оно не становится историей. В уходящем году исполнилось тридцать лет нашему журналу – печатному органу Ассоциации гепатопанкреатобилиарных хирургов. В течение этих десятилетий журнал предоставляет возможность ведущим специалистам и молодым ученым обмениваться опытом по актуальным вопросам хирургии печени, желчевыводящих путей и поджелудочной железы, публикует обзорные статьи, редкие клинические наблюдения, рефераты иностранных статей, а также резолюции конгрессов и пленумов правления Ассоциации. Такой обмен опытом, несомненно, способствует широкому распространению и внедрению в клиническую практику передовых лечебно-диагностических технологий, повышает эффективность работы хирургических клиник.

В преддверии Нового 2026 года хочется выразить надежду на продолжение плодотворной деятельности нашей редакции – дружного коллектива единомышленников, известных ученых и ведущих специалистов в области гепатопанкреатобилиарной хирургии.



Дорогие коллеги! Пусть ваша жизнь будет наполнена счастьем, здоровьем, благополучием и миром, а накопленный клинический опыт и мудрость помогают в достижении новых профессиональных высот.

**С почтением к членам редакции и читателям журнала,
главный редактор, профессор П.С. Ветшев**